



Приветствие
15-й Международной выставки нефтегазового оборудования
«Нефть и газ» / MIOGE 2018 и
Российского нефтегазового конгресса / RPGC 2018

От имени Союза нефтегазопромышленников России приветствую организаторов, участников и гостей 15-й юбилейной Международной выставки нефтегазового оборудования «Нефть и газ»/MIOGE 2018 и Российского Нефтегазового Конгресса / RPGC 2018.

В условиях активного развития мировой нефтегазовой промышленности и усиления роли России в этом процессе растет интерес ведущих отечественных и иностранных нефтегазовых компаний к участию в крупнейших отраслевых смотрах.

Международная выставка «Нефть и газ»/MIOGE является важным инструментом укрепления позитивного имиджа российской нефтегазовой индустрии. Она объединяет усилия специалистов отрасли, направленные на развитие всех отраслей ТЭК, подводит итоги работы предприятий.

Российский Нефтегазовый Конгресс, который ежегодно собирает большое количество профессионалов со всего мира, является одним из главных отраслевых событий для нефтегазовой отрасли. Именно на нём, в ходе общения российских и зарубежных профессионалов и руководителей отрасли, представителей законодательной и исполнительной власти федерального и регионального уровней, общественных организаций ТЭК и финансовых структур вырабатываются системные подходы для создания условий инновационного устойчивого развития отраслей топливно-энергетического комплекса.

Союз нефтегазопромышленников России поддерживает проведение 15-й юбилейной Международной выставки нефтегазового оборудования «Нефть и газ» / MIOGE 2018 и Российского Нефтегазового Конгресса / RPGC 2018.

Желаю всем участникам выставки и конгресса успехов и достижения поставленных целей!

Президент Союза
нефтегазопромышленников России

Г.И. Шмаль